



Potulky Parížom

Francúzsko · Paríž

Program zájazdu

1. deň

Po prilete do **Paríža** nás čaká transfer do hotela. V závislosti od letových časov začneme spoznávať jeho najznámejšie pamiatky a zákutia – od elegantných bulvárov a romantických uličiek až po ikonické dominanty, ktoré robia Paríž jedným z najkrajších miest sveta. Nechajte sa očariť atmosférou mesta, ktoré nás privíta svojou eleganciou, históriou a jedinečným šarmom. Tento deň je len začiatkom nášho nezabudnuteľného dobrodružstva!

2. deň

Po raňajkách v hoteli sa vydáme sa na pešiu prehliadku Paríža a objavíme ikonické miesta, ktoré dýchajú históriou a šarmom. Prejdeme sa popri majestátnom **Vítaznom oblúku**, rozžiarených **Elyzejských poliach (Champs Élysées)** a elegantnom **Námestí svornosti (Place de la Concorde)**. Navštívime **kostol La Madeleine**, **Place Vendôme**, preslávený **Hotel Ritz**, a obdivovať budeme aj nádhernú **Operu Garnier**. Aby bol zážitok ešte nezabudnuteľnejší, vychutnáme si jedinečný pohľad na Paríž počas **plavby loďou po Seine** (fakultatívne). Trblietajúca sa hladina rieky a výhľady na známe pamiatky vás úplne pohltia a naplnia kúzлом tohto jedinečného mesta. Paríž vás očarí svojou atmosférou, ktorá je dokonalým spojením histórie, elegancie a romantiky.

3. deň

Dnešný deň nás prenesie do magického sveta parížskeho umenia, histórie a romantiky! Preskúmame **ostrov Cité**, srdce Paríža, kde navštívime krásne pamiatky ako **kaplnka Sainte Chapelle** so svojimi úžasnými vitrážami, majestátnu **Conciergerie** a slávnu **katedrálu Notre Dame**, symbol gotickej architektúry. Po návšteve sa presunieme do **Louvru**, jednej z najznámejších obrazových galérií na svete, kde nás očarí aj slávna **Mona Lisa**. Zážitok završíme na **Montmartre**, umeleckej štvrti s nádherným výhľadom na mesto pred bazilikou **Sacré Coeur**. Prejdeme sa malebným **námestím umelcov Place du Tetre**, kde na každom rohu cítiť bohémску atmosféru, a obdivovať budeme môcť aj slávny kabaret **Moulin Rouge**, ikonickú pamiatku parížskej zábavy.

4. deň

Rozlúčka s Parížom vo **Versailles** bude veľkolepým završením našej cesty! Versailles je symbolom francúzskeho kráľovského luxusu a moci. Očarí nás slávna **Zrkadlová sieň**, ohromujúca svojou dĺžkou, 357 zrkadlami, lustrami a výhľadmi na záhrady. Táto miestnosť bola svedkom historických udalostí, vrátane podpisu Versailleskej zmluvy. Preskúmame aj kráľovské apartmány, zdobené bohatými freskami, nábytkom a textíliami, ktoré odrážajú opulentný život Ľudovíta XIV. a jeho dvora. Každý priestor, od Kráľovej komnaty po Hudobný salón, rozpráva príbeh o moci a prepychu francúzskej monarchie. Versailles je skutočným srdcom francúzskej histórie a kultúry, ktoré uchváti každého návštevníka. Po návrate do Paríža si užijeme posledné chvíle v meste svetiel a následne sa presunieme na letisko na odlet.